

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI INEU**

**MINUTA**

**Încheiată cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ineu, convocat de îndată prin Dispoziției nr.6/14.01.2020**

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu convocat de îndată, care a avut loc în data de 15.01.2020, au fost prezenți la apelul nominal 13 consilieri :d-l Alb Ionel , d-na Budea Marcela Daniela, dl.Chirla Alexandru , dl.Căscățau Rivelino-Ioan, Dimofte Silviu-Sorin, dl.Faur Lucian Sergiu, ,dl.Ghiura Cristian-Paul, dl.Hedea Bogdan, dl.Jurca Florin-Călin, dl.Leucuța Ioan, d-na Maftai Gabriela-Diana, dl.Madașa Adrian, dl. Sasu Calin Mihai.

Lipsește domnul consilier local dl.Fitero Vasile.

Ședința s-a deschis la ora 09,00 și nu a fost înregistrată video.

A participat din partea executivului : dl.Alb Ionel -Viceprimarul orașului Ineu, d-na Rada Nicoleta Ancuța–Secretar General al U.A.T. Ineu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primaria Orașului Ineu, in data de 14.01.2020.La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora si locul desfășurării acesteia si ordinea de zi.

Dl Chirla,declară deschisă ședința, dna. Secretar general al U.A.T Ineu face prezența :13 consilieri sunt prezenți deci ședința este statutară.

Dl.Chirla-ordinea de zi conform Dispoziției nr.6/14.01.2020 este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice,Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea și pe perioada realizării de către "C.N.I." S.A. a obiectivului de investiții "Proiect pilot-Construire bazin de înot didactic ,str.Aleea Oituz,nr.14,oraș Ineu ,județul Arad"-inițiativa primarului orașului Ineu –Călin-Ilie Abrudan;

Dl Chirla– supun la vot aprobarea ordinii de zi propusă de către domnul primar:

**S-a votat cu 13 voturi « pentru ».**

Dl Chirla–supun la vot Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Ineu din data de 30.12.2019.

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »și o abținere dl. Dimofte Silviu.**



Dl Chirla- punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea și pe perioada realizării de către "C.N.I." S.A. a obiectivului de investiții "Proiect pilot-Construire bazin de înot didactic ,str.Aleea Oituz,nr.14,oraș Ineu ,județul Arad"-inițiativa primarului orașului Ineu –Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-1. Chirla -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**S-a votat cu 13 voturi « pentru ».**

D-1. Chirla–dacă nu mai sunt alte probleme,declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local Ineu din data de 15.01.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,  
CHIRLA ALEXANDRU**



**SECRETAR GENERAL AL U.A.T,  
RADA NICOLETA- ANCUȚA**

**CONSEMNAȚ,  
Consilier  
CÂRJĂ FLORICA SIMONA**